



丙申年正月廿五
2016年3月3日
星期四

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉利山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10290号
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310013

第四届省安全生产合理化建议评选结果揭晓 2150万条“金点子”助力安全生产

本报讯 记者王海霞报道 记者从省总工会获悉,第四届浙江省安全生产合理化建议评选结果日前揭晓。共有9.3万余家企业、620余万名职工参与此项行动,提出合理化建议2150余万条,不仅激发了广大职工群众参与安全生产的积极性,更促进了企业安全生产形势持续稳定好转。

杭州九龙机械制造有限公司职工

刘岗泽提出的《连杆大头孔倒角设备改进的建议》等10项安全生产合理化建议获得浙江省安全生产合理化建议一等奖,即浙江省职工安全生产“十佳金点子”;杭州龙泰物产股份有限公司职工何敏强提出的《关于1350横切机组平整环效不佳需大修,涉及到工作辊组装改进的建议》等25项安全生产合理化建议获得二等奖;建德

市杉翔建材有限公司职工谭裕高提出的《尾矿添加装置(采矿污泥处理应用到水泥粉磨的添加装置)的建议》等35项安全生产合理化建议获得三等奖;杭州市总工会、宁波市总工会、温州市总工会、嘉兴市总工会、衢州市总工会、台州市总工会等6家单位获得优秀组织奖。

据了解,2015年,省总工会和省安

全生产监督管理局联合在全省开展了“查身边隐患、提合理化建议”专项行动以及第四届浙江省安全生产合理化建议评选活动,组织发动全省职工主动参与安全管理,积极开展隐患排查,围绕企业生产经营特点和工作岗位提出既能控制和解决隐患风险,提高安全系数,又能增加企业经济效益,具有普遍性、可操作性的合理化

建议和可行的解决办法,为“两美浙江”建设创造良好的安全生产环境献计献策。

新常态新作为谋新篇
工会新闻大奖赛

维护女职工权益

特别报道

向家庭暴力 说不!

本报联合浙江思源昆仑律师事务所推出“三八”维权周活动

本报讯 见习记者何悦报道 3月1日起,我国首部《反家庭暴力法》正式施行。在“三八”节来临之际,浙江思源昆仑律师事务所联合本报针对女职工推出“反家暴”三八维权周活动,为女职工维权提供免费法律服务。

近年来,家庭暴力的出现越来越多。例如2009年,年仅26岁的北京女孩董珊珊在结婚308天之后被丈夫殴打致死,其间曾8次报警无果,令人震惊。反家庭暴力法律的缺失,一度使得受害者求助无门。虽然家庭暴力的受害人范围包括了所有家庭成员及共同生活的人,但因女性的体力等条件较之男性处于相对弱势地位,更容易遭受家庭暴力。据统计,70%的家暴受害人是女性,《反家庭暴力法》的实施,为女性遭遇家庭暴力说“不”提供了重要的法律保护手段。

本次维权周的活动,思源昆仑律师事务所将以“反家庭暴力”为主要内容。届时,优秀律师将为女职工提供优质法律服务,包括免费法律咨询及帮助申请人身安全保护令等。欢迎广大女职工向该所咨询,也可向本报提供相关线索。我们将竭诚为女职工维权做好法律咨询和舆论监督方面的工作。

活动时间:3月5日至3月12日
本报热线:0571-88851111
事务所联系电话:0571-85021454、85025666、85124743、56759107
事务所公众微信号:浙江思源昆仑律师事务所
事务所地址:杭州天目山路376号龙都大厦7楼。

16年办理刑事案件700余件,准确率100%
王盛被授予“全国模范检察官”

本报讯 见习记者胡翀 通讯员范窈红、徐盈雁报道 记者昨天从省检察院获悉,最高检3月1日再次号召全体检察人员向台州市检察院法律政策研究室主任兼公诉一处副处长王盛学习。2月26日,人力资源和社会保障部、最高人民检察院联合下发决定,授予王盛“全国模范检察官”荣誉称号,这是检察官个人最高荣誉称号。

王盛从事检察工作近16年来,勤勉敬业、忘我工作,在平凡的工作岗位上做出了不平凡的业绩。他经手办理各类刑事案件700余件,涉案千余人,无一错案,办案准确率达100%。

从16年,王盛先后荣立个人一等功1次、个人二等功1次,获评“浙江省优秀检察官”、“浙江省劳动模范”、“浙江省杰出青年”等荣誉称号。2015年5月,中宣部、最高检授予他“最美人物——群众最喜爱的检察官”荣誉称号。

88851111

沟通热线



中国工商银行

电话银行:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN

“半边天”的好榜样 宁波表彰先进女职工

本报讯 记者王海霞 通讯员郁诗怡报道 昨天上午,宁波市总工会举行全市庆“三八”先进女职工表彰会。周孟奇等5名先进女职工荣获2014—2015年度宁波市“五一巾帼奖章”荣誉称号;邵月维等40位先进女职工被授予2014—2015年度宁波市“五一巾帼标兵”荣誉称号。

她们中有凭一身扎实的专业技能,开发了许多见人爱用的产品的首席工人周孟奇;一上手术

台就像打了鸡血似的妇产科医生丁慧青;钻研节能降耗,为企业年节约费用30万的技术骨干申屠晓萍;24小时为员工提供关爱服务的企业工会主席侯宪群……

据了解,受表彰的先进女职工来自司法、医生、老师、工会工作者、行政管理、操作工、驾驶员、服务员、技术人员等各行各业,是全市各条战线上涌现出的先进女职工代表,她们的事迹生动感人,她们凭着对岗位的热

爱,勇于创新,竭诚奉献和吃苦耐劳的精神,在平凡的工作岗位上,创造着不平凡的业绩。

宁波市总工会党组书记、常务副主席王爱民在会上希望受到表彰的先进女职工珍惜荣誉,再接再厉,创造更大的成绩。同时要求全市各级工会认真组织动员广大女职工以她们为楷模,爱岗敬业、追求卓越,勇挑重担、无私奉献,为宁波“十三五”良好开局再建新功。

用“三心”诠释法律正义 ——追忆淳安县人民法院党组成员、执行局长姚春妹

“三八”国际妇女节特别报道
本报记者走基层
寻找最美“半边天”

“你就是干执行的料,这个岗位非你莫属”

“法院女院长还是很多的,但女执行局长不知道有多少,至少我没怎么听说过。”姚春妹的爱人在接受记者采访时表示,“当时院长跟她说明的,姚春妹,你就是干执行的料,这个岗位非你莫属。”

自1986年从杭州市法律学校毕业后,姚春妹就一直在淳安县人民法院工作。在辗转了姜家、威坪等多个人民法庭后,1998年,姚春妹开始在执行庭工作,从此,她与执行工作结下了不解之缘,至今,她是淳安县人民法院党组成员、执行局长姚春妹。

再过几天,就是“三八”国际妇女节了,可这名女法官,却再也无法与女同事一起,度过这个属于自己的节日了。

2016年2月8日,猴年的正月初一,姚春妹因病医治无效,

离开了这个世界,年仅51岁。沉痛的悼念,深深的缅怀,业界同仁都向这位昔日亦师亦友的好领导、好法官、好同事,倾诉着无尽哀思和惋惜。

“法院女院长还是很多的,但女执行局长不知道有多少,至少我没怎么听说过。”姚春妹的爱人在接受记者采访时表示,“当时院长跟她说明的,姚春妹,你就是干执行的料,这个岗位非你莫属。”

自1986年从杭州市法律学校毕业后,姚春妹就一直在淳安县人民法院工作。在辗转了姜家、威坪等多个人民法庭后,1998年,姚春妹开始在执行庭工作,从此,她与执行工作结下了不解之缘,至今,她是淳安县人民法院党组成员、执行局长姚春妹。

再过几天,就是“三八”国际妇女节了,可这名女法官,却再也无法与女同事一起,度过这个属于自己的节日了。

2016年2月8日,猴年的正月初一,姚春妹因病医治无效,

(下转第4版)

符合要求的今年高校毕业生 求职创业每人补贴1500元

本报讯 记者羊荣江报道
为更好地贯彻《浙江省人民政府关于支持大众创业促进就业的意见》精神,推动高校毕业生创业就业,日前,省人力社保厅、省教育厅、省财政厅、省民政厅、省残疾人联合会联合发布文件,出台了相关保障政策。今年符合要求的高校毕业生求职创业补贴发放标准为1500元/人。

2016年高校毕业生求职创业补贴发放对象为在毕业年度内有就业意愿、积极求职并符合下列条件之一的全日制普通高等学校毕业生(技工院校高级工

班和技师班的毕业生参照执行):来自城乡居民最低生活保障家庭;孤儿;持证残疾人;在学期间已获得国家助学贷款(不含生源地信用贷款)。

升学、出国、应征入伍、参加基层服务项目、定向培养以及暂无就业意愿的除外。

2016年求职创业补贴发放标准为1500元/人。

3月15日至3月25日,符合条件的毕业生可登录“浙江省高校毕业生就业创业服务系统”(网址:<http://gxbsy.zjy.gov.cn>)注册申请并上传相关证明材料。

申请人信息将与省民政厅社会救助信息管理系统、全国儿童福利信息管理系统、省残联残疾人信息库核对,核对通过者免予上传证明材料。高校统一提供已获得国家助学贷款的学生名单,并加盖学校公章和贷款发放银行公章的,名单上的申请人可免予上传证明材料。

3月16日至4月10日,各高校通过“系统”进行初审。5月15日前,人力社保部门和财政部门完成审核,6月15日前将补贴资金拨付到毕业生个人账户。

(下转第4版)

符合要求的今年高校毕业生

求职创业每人补贴1500元

本报讯 记者羊荣江报道
为更好地贯彻《浙江省人民政府关于支持大众创业促进就业的意见》精神,推动高校毕业生创业就业,日前,省人力社保厅、省教育厅、省财政厅、省民政厅、省残疾人联合会联合发布文件,出台了相关保障政策。今年符合要求的高校毕业生求职创业补贴发放标准为1500元/人。

2016年高校毕业生求职创业补贴发放对象为在毕业年度内有就业意愿、积极求职并符合下列条件之一的全日制普通高等学校毕业生(技工院校高级工

班和技师班的毕业生参照执行):来自城乡居民最低生活保障家庭;孤儿;持证残疾人;在学期间已获得国家助学贷款(不含生源地信用贷款)。

升学、出国、应征入伍、参加基层服务项目、定向培养以及暂无就业意愿的除外。

2016年求职创业补贴发放标准为1500元/人。

3月15日至3月25日,符合条件的毕业生可登录“浙江省高校毕业生就业创业服务系统”(网址:<http://gxbsy.zjy.gov.cn>)注册申请并上传相关证明材料。

申请人信息将与省民政厅社会救助信息管理系统、全国儿童福利信息管理系统、省残联残疾人信息库核对,核对通过者免予上传证明材料。高校统一提供已获得国家助学贷款的学生名单,并加盖学校公章和贷款发放银行公章的,名单上的申请人可免予上传证明材料。

3月16日至4月10日,各高校通过“系统”进行初审。5月15日前,人力社保部门和财政部门完成审核,6月15日前将补贴资金拨付到毕业生个人账户。

(下转第4版)

《偷倒渣土让杭州蒙垢》追踪报道



图为2月24日晚偷倒在杭州保北路海洋二所公交车站附近的渣土,城管队员正在查找线索。 刘宇 摄

渣土偷倒频发 整治刻不容缓

市民建议:不妨设立有奖举报

本报讯 记者羊荣江报道
昨日本报第1版关注了在杭州城区内偷倒渣土的违法行为现象。据记者采访了解,发现偷倒渣土现象并非个案,而是频发,整治已刻不容缓。有热心市民更是建议,应设立有奖举报,动员全民参与制止。

昨天,杭州市拱墅区城管局96310工作人员告诉记者,该局每天都有接到偷倒渣土的举报,白天、晚上都有。该局党工办陈主任也不讳言查处的难

度:因为偷倒者大都在后半夜行人少的时候偷倒渣土,采用的又是翻斗车,几秒钟内就能完成,很难现场查处。

西湖区城管局西溪中队队员刘宇向记者提供了该区域的渣土偷倒情况。刘宇告诉记者,从春节后到昨日该辖区就已发生渣土偷倒12次,共计42处。仅保俶北路就发生偷倒8次,共计23处。刘宇认为,偷倒渣土现象

对此,西湖区城管局西溪中队制定了一系列的管理举措:包括前期建立工作台账,加强源头管理。中期在日常管控过程中,加强监管,对未取得准运证从事渣土运输的行为,依法予以查处。后期引导群众监督乱倒工程渣土行为,为查处乱倒泥浆渣土献计献策,提供线索。

时下,杭州正在为迎接G20峰会精心准备着,城管部门提醒广大市民,无准运证运渣土行为对于交通安全有着潜在危险。如发现有可疑车辆,请及时拨打城市管理行政执法电话96310,执法队员会第一时间赶往现场依法处理。

针对渣土偷倒频发现状,有市民则建议:对偷倒渣土的违法行为应设立有奖举报,有关部门可从对偷倒者的经济处罚中拿出一定比例奖励举报者,鼓励大家都来制止这种不法行为,共同维护城市整洁美丽。